

## **Anexă la regulamentul de funcționare a Școlii Doctorale de Fizică privind aplicarea articolelor 4 și 10**

1. Standarde minimale pentru dobândirea calității de membru al SDF UAIC-Fizică
  - Îndeplinirea criteriilor CNATDCU pentru obținerea abilitării valabile în momentul depunerii cererii (inclusiv pentru candidații care au obținut abilitarea în străinătate).
  - Capacitate de mentorat dovedită prin coordonarea de lucrări de licență, disertație sau echivalent (minim 5 în ultimii 5 ani).
  - Capacitate de implementare a temei de cercetare în cadrul SDF, care se poate dovedi prin publicarea a peste 50 % din rezultatele din lucrarea de abilitare într-un laborator din Facultate sau, pentru persoanele care provin dintr-un laborator din afara facultății, printr-o scrisoare de suport din partea coordonatorului respectivului laborator din SD Fizica, în sensul exprimat anterior.
  
2. Procedura de vot în cadrul SDF UAIC- Fizică

În urma depunerii unei cereri de acordare a calității de membru al SDF, se convoacă Adunarea Generală a SDF în maxim 30 de zile calendaristice, cu excepția perioadelor de concediu universitar, la care termenul este de 30 de zile de la reînceperea activității.

În cadrul acestei Adunări, candidatul face o scurtă expunere (30-40 de minute) în care va prezenta direcția de cercetare propusă a fi implementată în cadrul Școlii Doctorale, cu accent asupra rezultatelor anterioare, a resurselor financiare obținute și avute în vedere, a colaborărilor naționale și internaționale. Această expunere este urmată de o sesiune de întrebări și discuții în prezența candidatului.

Pentru procedura de vot, fiecare membru al SDF primește un buletin de vot cu opțiunile: ”Pentru”, ”Împotrivă”, ”Abținere”.

Se propune acordarea calității de membru al SDF candidatului care obține susținerea, prin voturi ”pentru”, a majorității simple a membrilor Școlii Doctorale, conform art. 10 din Regulamentul Școlii Doctorale de Fizică.

Consiliul Școlii Doctorale ia act de votul exprimat și, în funcție de acesta, decide acordarea sau neacordarea calității de membru al SDF candidatului.

În caz de neacordare a calității de membru, candidatul poate depune o nouă cerere după minim 1 an.